



Задание	1	2	3	4	5	6	7	Всего
Баллы	1	0	13	0	10	6	10/0	(40)

Вариант 1

✓1
Pleasure:

dyben:

№3
Решение:

$$3^2 = 9 \quad 9 + 4 = 13$$
$$169 = 169 = 16 \quad 16 + 4 = 20$$

$20^2 = 400$ $4+0+0 = 4$ $4+4 = 8$

8264 64210 104214

$$24^2 + 196 \quad 1+9+6 = 16 \quad 16 \times 4 = 20$$

Далее данные популяционного веса будут повторены, 1 кино - 8, 2 кино - 4, 3 кино - 20. В поперечной раз популяционный законата же 2022 место, и снова напиктат, же приводе на 2024 место.

2024-2022 2

на 2024 месте находившаяся число 14 ~~на 2024~~

Архив: 12.02.2024 месяц январь 14.

Решение

Для решения данной задачи нужно найти сумму корней уравнения при
нахождении ЗО. При умножении o дават 2.5; 28.4; 20.8, а так же числа отриц.
вотсему на 0

В результате получены число ≈ 16 выводов.

② радиус 10^{10} 80 ядер, $80 \cdot 16 = 1280$.

Q. 6em:

[illegible] (10^{64})

решение.
3М2 309м.

3M2 309M.

$$V_{\text{Hydro}} = 30 \cdot 30 \cdot 30 = 27000 \text{ cm}^3 \text{ (27 l.)} \quad \checkmark$$

Von 1941 bis 1944

$V_{\text{gas}} = 2000 - 832 = 26468 \text{ cm}^3$ ✓

26,463 : 1680 = 16,7 (мин)
 16,7 * 1600 = 26,72 м.
 Ответ: 16,7 минут.

№6 Решение

12 арш = 8,4 м ширина

10 арш = 6,4 м высота

12 арш = 8,4 м высота

16 * 8,4 = 134,4 м² - боковая сторона

8,4 * 6,4 = 53,76 м² - передняя сторона

(134,4 * 2 + 53,76 * 2) : 2 = 143,56 м² - 3 стены дома

143,56 : 5 = 28,71 т.к. такое количество тары невозможно, округлим до 28

Ответ: 28 тарок

№7 Решение.

Предположим что друг Петя находится на расстоянии $\frac{1}{2}$ тоннеля, тогда, когда Петя пойдет до начала тоннеля его друг так же будет там.

Если Петя пойдет до конца тоннеля, его друг пройдет расстояние на 100 м больше чем Петя и выйдет с ним вместе в конце.

Это соответствует условию задачи.

Ответ: 10 Петя в 2 раза меньше скорости велосипедиста

6

10